
問寒別
日常の移動と暮らしに関するアンケート結果概要



■対象：問寒別地区住民
■時期：令和4年5月
■回収率

アンケート調査概要 -2-

居住地等
人口

(2022.4.1)
回答数 回答率

問寒別市街 135 52 38.5%
字上問寒 26 5 19.2%
字中問寒 51 7 13.7%
問寒別市街以外の字問寒別・
字雄興

46 11 23.9%

通勤者・一時滞在者 60 21 35.0%
未回答 0 3 0.0%
計 318 99 31.1%



■年齢

回答者属性 -3-

■職業

■居住地



■有無

自動車免許について -4-

■運転
意向

■徒歩生活者になる
>>>･地区外に転出の可能性
>>>･徒歩生活者が安心して暮らせる問寒別に



■認知

ハイヤー運賃等助成制度について -5-

■利用

■需要は小さいが生活に不可欠
>>>･持続可能な地域生活交通システム



■利用状況

移動手段について -6-

■需要は小さいが生活に不可欠
>>>･持続可能な地域生活交通システム



■暮らしの機能の必要度
[現在] [将来(5～10年後)]

暮らしに必要な機能について -7-



■暮らしの機能の必要度平均(必要5点～不要1点)
[現在の必要度得点高い順] [将来の必要度得点高い順]

暮らしに必要な機能について -8-



■暮らしの機能の必要度(必要5点～不要1点)
[将来－現在]

暮らしに必要な機能について -9-

■潜在的需要
・今は需要が小さく
ても将来的に需要
は拡大



■年齢＋職業別の必要度平均(必要5点～不要1点)

暮らしに必要な機能について -10-

年齢＋職業 人数
64歳以下会社員・公務員・会社経営・自営業 31

64歳以下農業者 14

64歳以下パート・アルバイト 9

学生・生徒 5

64歳以下無職他 8

65～74歳 15
75歳以上 17

計 99
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買い物代行、宅配
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■年齢＋職業別の必要度平均(必要5点～不要1点)
>>>･高齢者だけでなく高齢者の必要度が高い
>>>･非高齢者も将来については必要度が高い

暮らしに必要な機能について -11-
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お店

現在 将来（5～10年後）
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ガソリンスタンド
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各種サークル活動
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サロン

現在 将来（5～10年後）

■年齢＋職業別の必要度平均(必要5点～不要1点)
>>>･サークル活動、サロンは前期高齢者等が高い
>>>･民間ＡＰ、シェアハウスは就労者、学生、農家で高い

暮らしに必要な機能について -12-
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市街地区に住める民間アパート
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個別住居と共同の憩いの場のある共同住宅

（シェアハウス）

現在 将来（5～10年後）


